Spécialité : MATHEMATIQUES FICHE MEMO — LE SECOND DEGRE PREMIERE
Une fonction du second degré f peut étre définie par son expression...
Développée Canonique Factorisée* (si elle existe)
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Donner le tableau de Sia > 0, la parabole est « tournée vers le Sia < 0, la parabole est « tournée vers le
variation de f. haut » donc f est décroissante puis bas » donc f est croissante puis
croissante. décroissante.
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Solutions /
Racines

L’équation n’a pas de
solution dans R
Le trinbme n’a pas de racine

L’équation a une unique
. -b
solution xo = P dans R

Le trinbme a une seule racine
(appelée racine double)

L’équation a deux solutions distinctes
dans R
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Le trinébme a deux racines distinctes

Factorisation

On ne peut pas factoriser le
trinbme.

a(x — x)?

a(x — x1)(x — x3)

Donner
le
tableau
de
signes

de f.

Le trindme est du signe de a sauf entre ses racines
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